

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年7月2日 星期二
农历己亥年五月三十

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17169号



习近平对黄文秀同志先进事迹作出重要指示强调

不忘初心牢记使命勇于担当甘于奉献 在新时代的长征路上做出新的更大贡献

新华社北京7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对黄文秀同志先进事迹作出重要指示表示,黄文秀同志不幸遇难,令人痛惜,向她的家人表示亲切慰问。他强调,黄文秀同志研究生毕业后,放弃大城市的工作机会,毅然回到家乡,在脱贫攻坚一线倾情投入、奉献自我,用美好青春诠释了共产党人的初心使命,谱写了新时代的青春之歌。

黄文秀同志生前是广西壮族自治区百色市委宣传部干部。2016年她从北京师范大学研

究生毕业后,回到家乡百色工作。2018年3月,黄文秀同志积极响应组织号召,到乐业县百坭村担任驻村第一书记,埋头苦干,带领88户418名贫困群众脱贫,全村贫困发生率下降20%以上。2019年6月17日凌晨,她在从百色返回乐业途中遭遇山洪不幸遇难,献出了年仅30岁的宝贵生命。

郑建新走访慰问部分老干部老党员,送去党的关怀与温暖,同时强调——

学习他们为党和人民奋斗终生的优秀品质

本报讯(记者 陈润 见习记者 徐志强)7月1日,中国共产党成立98周年之际,市委书记郑建新走访慰问我市部分老干部、老党员,向他们以及全市广大党员送去节日祝福与亲切问候,表达对老党员的感谢与敬意。

“您为国家作了那么多贡献,党和人民感谢您!”马二虎老人今年98岁,是有77年党龄的老党员,曾参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争。来到马老家中,郑建新关切地询问老人身体状况及生活情况,同老人拉起家常。他说,老党员为党和国家各项事业作出了很大贡献,是

党和国家的宝贵财富,我们要学习老党员为党和人民奋斗终生的优秀品质。

“您有什么困难要及时告诉党组织。”89岁的张志斌老人,是新中国建国前入党的老党员。由于家庭遭遇变故,老伴与小儿子均去世,儿媳也完全瘫痪,家庭负担较重。郑建新关切地询问老人身体状况、家庭情况以及生活中的困难,鼓励她树立信心,积极乐观面对生活,保重身体。郑建新要求各级党委政府要切实关心关爱老党员,落实各项帮扶措施,及时帮助解决生活中的实际困难,让他们能够安度晚年。

88岁的胡颂杰长期在西藏工作,曾任西藏自治区党委常委、西藏自治区人大常委会副主任,目前正在家中养病。来到老人家中,郑建新仔细询问老人的身体状况,并同其家人亲切交流。郑建新对老人克服困难、扎根西藏为国家和人民作贡献的精神表示崇高敬意。他说,年轻党员要学习老党员这种对党忠诚、为党奉献的精神。临走时,郑建新叮嘱胡颂杰家人一定要照顾好老人的身体,并祝福老人健康长寿。

市委常委、市委组织部部长陈竞,衡阳警备区政委黄大坤参加慰问。

邓群策看望慰问老干部、困难党员代表时强调,向老同志老干部学习——

更加自觉地践行党的初心和使命

本报讯(记者 罗文鹏)昨日下午,市委副书记、市长邓群策看望慰问老干部、困难党员代表,并向全市广大党员致以节日的问候和良好祝愿,强调要饮水思源,扎实深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真向老同志、老干部学习,更加自觉地践行党的初心和使命。

今年93岁的离休老干部刘庆成,早年参加革命工作,党龄长达72年,为衡阳革命和建设作出了重要贡献。在刘庆成家中,邓群策同老人促膝交谈,详细询问老人的身体状况和家庭情况,倾听老人对衡阳经济社会发展的意见和

建议。邓群策说,衡阳近年来发展形势很好,与老同志们奠定的工作基础密切相关,也离不开老同志们的关心和支持。我们一定要在过去良好的工作基础上,勤勉工作,奋力拼搏,努力推动衡阳经济社会高质量发展。

来到曾经参与援藏的离休干部符棣华家中,邓群策说,当年你们夫妇冒着生命危险参与援藏工作,义无反顾的奉献精神令人感动,是我们学习的榜样和楷模。他叮嘱相关负责人,平常要多过问、多走动,多关心老干部,及时了解老干部生活中遇到的困难和问题,切实照顾好老

干部们的生活,让老干部们老有所依,老有所乐,安享幸福晚年。

困难老党员吴秀兰,经常主动参加志愿者义务活动。邓群策来到吴秀兰家中,看到她腰部受伤,关切地询问伤情,并详细了解其家庭情况。邓群策说,你为党和国家做了很多贡献,退休后还一直坚持义务参加社区志愿者活动,是广大党员干部学习的榜样。生活中遇到了困难,党和政府会尽力帮助解决,要注意休养,保重身体,争取早日康复。

市人大常委会党组成员、副主任段志刚参加慰问活动。



7月1日,记者在蒸湘公安分局人口与出入境接待大厅看到,出入境办证迎来高峰,许多学生前来办证准备出游。据相关负责人介绍,从6月开始,业务受理量逐渐增多,前一天一天受理量达到500人次,是平时的两倍。为缓解办证压力,接待大厅增派了办证人手和志愿者,并延长了办证受理时间。

■记者 王翟 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在庆祝中国共产党成立98周年大会上要求全市党员干部——

锻造最强执行力 争当时代先锋

邓群策主持

本报讯(记者 陈润 见习记者 徐志强) 7月1日上午,衡阳市庆祝中国共产党成立98周年大会召开。市委书记郑建新出席大会并为全体与会人员讲了一堂题为“锻造最强执行力 争当时代先锋”的主题党课,要求全市党员干部把建设最美地级市和省域副中心城市火热实践,当作锻造执行力的熔炉,努力树立党员标杆、争当时代先锋。大会还表彰了一批党支部“五化”建设先进典型。市委副书记、市长邓群策主持大会。

郑建新代表市委向全市各级党组织和广大共产党员致以节日的问候,向受到表彰的党支部“五化”建设优秀组织单位和示范标杆支部表示祝贺。他要求全市上下以先进典型为榜样,突出抓基层、打基础,真正把党支部建设成宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

随后,郑建新以“锻造最强执行力 争当时代先锋”为主题,结合自己的学习思考和衡阳实际,为大家上了一堂主题党课。他强调,最强执行力,既是我们党践行初心的坚强保障,又是担当使命的必然要求。长期以来,中国共产党在实践中形成了重实干、强执行的优良传统;随着党和国家各项事业的深入推进,对最强执行力的要求变得更加重要和紧迫。当前,衡阳要延续高歌猛进的发展态势,党委、政府要以实实在在的工作成效取信于民,干部要敢于担当作为,又需要组织上托底保障。党员干部要在坚决坚定、不折不扣上动真格;要在锤炼胆魄、提高素质上下功夫;要在带头实干、靠前指挥上做表率。组织上要把干字当头、干就干好的导向树起来;要把敢于执行、善于执行的干部用起来;要把奖罚分明、容错纠错的机制建起来。

郑建新要求,全市上下每一名党员,都要把建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市火热实践,当作检验执行力的考场、培育执行力的沃土、锻造执行力的熔炉,在产业项目建设、改革创新、“三大攻坚战”、保障和改善民生、全面从严治党等的火热实践中争当时代先锋,努力树立党员标杆。

市领导陈竞宣读表彰决定。市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、罗琼、刘正兴、曾艳阳出席大会并在主席台就座,全体在家副市级以上领导出席。

“五化”建设好榜样

编者按

为大力宣传全市党支部“五化”建设先进典型的工作成效,激励全市各级党组织向优秀组织单位和示范标杆支部学习,全面推动各领域党建工作齐头并进,进一步增强党支部的创造力、凝聚力、战斗力,本报今起推出“五化”建设好榜样系列报道,敬请垂注。

赐山村:

党员“1+X 服务圈” 服务群众实打实

■本报记者 周瑞华

走到百姓家里“拉家常”,走进田间地头“谈农事”,在结对帮扶中“解难题”,一个个鲜活的故事,一幕幕感人的场景,在衡南县鸡笼镇赐山村积极构建“党员1+X”服务圈全覆盖体系的组织下交织呈现……

赐山村位于衡南县西部,有耕地面积1600余亩,以粮食种植、水产、畜牧养殖为主。全村共21个村民小组631户约2600人,其中党员71人,党总支下设两个党小组。

支部。

近年来,该村以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,强化党支部“五化”建设,推行“1+X”党员联系群众制度,带动全村面貌发生了巨大变化。

服务群众的落脚点最终应该落在解决问题、化解民忧上。村党总支书记龙海军向记者介绍,“1+X”党员联系群众制度就是,(下转第二版)

“衡阳群众”APP上线试运行

目前用户下载数量突破10000人次

本报讯(记者 胡建军) 7月1日,记者从市委宣传部相关部门获悉,“衡阳群众”APP从6月28日上线试运行以来,用户下载量突破10000人次。

据了解,“衡阳群众”APP是由市委、市政府主导开发的移动互联网城市综合服务平台,整合了12345、120、119、110等服务热线,以及智慧城市等政府服务资源和数据资源。通过云计算、大数据等技术手段,为市民提供文明创建、平安创建、志愿服务、政务服务、便民生活、新闻资讯等百余项便民服务。市民只需实名认证,即可用手机办理相关业务。

市委宣传部相关部门负责人介绍,“衡阳群众”APP的建设,旨在全方位服务于衡阳群众,让市民办事方便快捷,将有助于大幅提升城市管理水平、文明程度和安全指数。以志愿服务功能为例,志愿团体在APP上可发布志愿者招募和公益活动信息;用户通过APP申请成为志愿者,选择相应的志愿团体,完成志愿服务活动后,可获得相应的志愿服务积分。

据悉,APP试运行期间,安卓系统的用户可通过扫码下载安装,iOS用户需等待该应用发布正式版后才可下载安装。



扫一扫,
安装“衡阳群众”APP

全国第18个安全生产月 深入推进安全生产大宣传大排查大整治
安全生产只有起点,没有终点

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345